

# Школьный Вестник



**Сентябрь 2019**

**Школьные события:**

**«День Знаний!»**



Радостный осенний день, наполненный улыбками и цветами! Пусть этот год принесет множество новых открытий! Пусть каждый день будет ярким, запоминающимся, плодотворным и наполнится только положительными результатами, новым опытом и отличным настроением!

**«Спасаем леса России!»**



Социально-значимое мероприятие по сбору макулатуры "Спасаем леса России!.." сегодня продолжило свою работу. Активом #шус успешно проведена акция, которая учит детей ответственному и бережному отношению к окружающей среде и природным ресурсам, в соревновательной игровой форме привлекает обучающихся к социально-значимой работе, направленной на сбережение природных ресурсов и очищение города от бумажного мусора! Благодарим ребят и родителей!

**Грамотейка**



11 сентября 2019 года среди обучающихся 2-4 классов состоялась интеллектуальная игра по русскому языку "Грамотейка" ставшая уже доброй традицией нашей школы!

**Открытие спортивной  
баскетбольной/волейбольной  
площадки**



29 августа 2019 года на территории нашей школы открылась спортивная баскетбольной/волейбольная площадка. Новая площадка была построена в рамках Республиканской программы при поддержке Президента Республики Татарстан!

Обучающихся и педагогический состав с появлением нового спортивного объекта поздравили заместитель главы Администрации Кировского и Московского районов города Казани Алия Рустемовна Загидуллина и руководитель штаба и председатель профсоюзного комитета ПАО "Казаньоргсинтез" Наияз Анирович Газеев!

Благодарим всех участников нашего грандиозного мероприятия! Желаем ребятам побед и новых рекордов!

### Благотворительная ярмарка



Благотворительная Ярмарка прошла сегодня в Парке имени Урицкого! Приобрести сделанные детьми изделия и таким образом поддержать доброе начинание школьников этим субботним утром собрались родители, бабушки, дедушки и просто неравнодушные прохожие! Традиция проведения благотворительных ярмарок зародилась в Казани три года назад по инициативе обучающихся одной из школ, которые решили своими силами собрать средства и передать их в фонд им. А.Вавиловой.

Вскоре к такому формату благотворительных мероприятий присоединились и другие.

Искренне благодарим ребят за то добро, что вы творите! Спасибо учителям и родителям за то, что вы с детства прививаете желание творить добро и заботиться о близких! Это очень важно! Все средства, собранные в рамках

Недели добра в Кировском и Московском районах города Казани будут направлены на лечение обучающихся районов!

### Отряд ЮИД "Навигатор"



С целью прививания в творческой форме понимания необходимости выполнения ПДД детьми активисты #шус и представители отряда #юид "Навигатор" побывали в гостях у младших друзей! Агитбригада - любимое занятие активных, творческих, артистичных, коммуникабельных детей. Именно этот вид творческой деятельности помогает раскрыться всем детям. Выступления способствуют сплочению коллектива, формируют чувство ответственности, взаимовыручки. Помимо этого агитбригада знакомит детей с правилами поведения, основам безопасности, формирует у ребят сознательное и ответственное отношение к собственному здоровью, к личной безопасности и безопасности окружающих!

### Здоровое питание!



Здоровое питание - это питание, обеспечивающее рост, нормальное развитие и жизнедеятельность человека, способствующее укреплению его здоровья и профилактике заболеваний!

### С наступающим днем учителя!



Орган печати – Школа №135

Газета выходит ежемесячно